
 سيدي معافةثانوية 

 الإعدادية
  محروس رقم الفرض تصحيح ال

 الثانيالأسدس 

 اتــــــالرياضيالمادة : 

 50 دقيقة 

 ثانوي ا عدادي الأولىالمستوى:  : توفيق بوكرارةالأستاذ وجدة

 

 حل المعادلات التالَة : : (نقط  6) التمرين الأول 

       

       

     

  
 

 
 

  {
 

 
} 

       

       

     

  
 

 
 

  {
 

 
} 

       

       

     

 

  *  + 

      

      

    

 

  * + 

  ما هُ هري الأعداد؟ 12ثلاثة أعداد صحَحة طبَعَة متتابعة هٌ  مجنٌع : (نقط  3)مسألة . 

 :إختَاز المجوٌل المناضب 

 العدد الأًل x لَكن

 ًx+1 ُالعدد الجان 

ً+2  x  الجالحالعدد 

 :صَاغة المعادلة 

  (   )  (   )     

 :حل المعادلة 

        

        

      

  
  

 
 

    

 :تأًٍل الحل 

   العدد الأًل هٌ:

  العدد الجانُ هٌ: 

   العدد الجالح هٌ:

   بالنطبة للنقطة   مماثلة   ً  -  ,منتصف   ً         .   متطاًِ الطاقين زأضى  مجلح     : (نقط  8) الثانيالتمرين  . 

  الشكل (1

 .(  )عنٌدِ على  (  )أن  نطتنتج (4

 ٍعني أن قطسٍى متعامدٍن. معين       بما أن 

 (  )عنٌدِ على  (  )إذن : 

 :متٌاشِ الأضلاع     بين أن السباعُ  ن (2

  -  ,منتصف   لدٍنا  

  بالنطبة للنقطة   مماثلة   ً 

 -  ,منتصف   ٍعني أن:   

 ًبما أن القطسٍن لهنا نفظ المنتصف

 .متٌاشِ الأضلاع     السباعُ إذن :  

 معين ؟ علل جٌابك.     هل  (3

 متٌاشِ الأضلاع       لدٍنا

 . ٍعني أن أضلعى المتقابلة متقاٍطة

 .  متطاًِ الطاقين زأضى  مجلح    ً لدٍنا 

متٌاشِ ٍعني أن كل ضلعَين متتابعين في 

 ٍطين .متقا       الأضلاع 

 معين.     إذن :  

  نعتبر الشكل التالُ بحَح:  : (نقط  3) التمرين الثالث ( )  (  ) 

 

 ؟̂   حدد قَاع الصاًٍة  (1

   ̂     ̂      

 لأن الصاًٍتان متناظستان

 ؟̂   حدد قَاع الصاًٍة  (2

   ̂     ̂      

 متقابلتان بالسأعلأن الصاًٍتان 

 ؟̂   حدد قَاع الصاًٍة  (3

   ̂     ̂       

 متبادلتان داخلَالأن الصاًٍتان 

 


